

НАШИ ГОСТИ

ЭМИЛЬ ГИЛЕЛЬС



вершил творческую поездку по Японии. На заключительном концерте в Токио собралось рекордное число зрителей — двенадцать тысяч.

Кроме концертной деятельности, пианист занимается педагогической работой. Его ученик Игорь Жуков получил II премию на Международном конкурсе пианистов-исполнителей имени Маргариты Лонг и Жака Тибо в Париже.

Э. Гилельс — бессменный член жюри Международных конкурсов. В начале будущего года Министерство культуры СССР организует Первый Международный конкурс пианистов и скрипачей имени П. И. Чайков-

ского. Председателем жюри конкурса будет Э. Гилельс.

На днях пианист выступил перед ярославцами. Он исполнил «Первый концерт для фортепьяно с оркестром» П. И. Чайковского. Выразительная игра Гилельса, неповторимая музыка великого русского композитора ворвалась в зал, вызывая лучшие чувства слушателей. Это праздничное настроение не покидало их до заключительных аккордов.

В концертах принял участие симфонический оркестр Ярославской филармонии (главный дирижер Ю. Аранович), заслуживший хорошую оценку Э. Гилельса.

Л ФЕДОРОВ.

Народный артист СССР Эмиль Григорьевич Гилельс — один из лучших пианистов мира. Его исполнительское мастерство продолжает лучшие традиции С. Рахманинова и А. Рубинштейна, служит делу мира и взаимопонимания между народами.

Э. Гилельс недавно с-